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SLET ČARODĚJNIC 

 

Moje milá děvčata,                               

připravte si košťata. 

Nadešel ten slavný den, 

kdy nám byl let povolen. 

Nebojte se rychle vzletět, 

když je duben končící, 

máte k tomu večer šanci, 

podpoříte tradici. 

 

V neděli 30. 4. 2023 se budou dít na hřišti 

věci………………………………… 
Čarodějnický slet začíná v 18.00 u garáží. Poté 

poletíme na hřiště TJ Broumy a zapálíme vatru. Buřty pro děti jsou zajištěny. Kdo se nebojí, ať 

dorazí…………. 

********** 

 

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
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SVOZ  NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

29. 4. 2023 od 8:00 do 9:00 
Odebírány budou: Akumulátory, pneumatiky bez disků, barvy, zářivky, znečištěné obaly, chemikálie, léky, 

pesticidy, sorbenty, olejové filtry, oleje atd. Za odběr pneumatik z osobních automobilů zaplatí občané na 

místě 50kč za kus, u nákladních apod. 150kč za kus a za vzdušnice 20kč za kus zástupci obce.  
 

********** 

Odjezd na muzikálové představení Děti ráje, je v sobotu 29. dubna ve 12.00 od zastávky u 

obecního úřadu. 

 

********** 

STAROČESKÉ MÁJE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

********** 

 

SDH BROUMY A TFA TÝM PRAHA 

 

Vás zvou na 2. kolo PSC LIGY TFA 2023, která se uskuteční v sobotu 27. 5. 2023 Na 

Návsi u Kulturního domu v Broumech. 

 

Kategorie: dorostenky (ženy) 18+, 30+ a HZS 

                     dorostenci (muži) 18+, 30+ a HZS             

 

Program: 8:00 – 9:00 – prezentace závodníků 

                    9:15 – nástup soutěžících 

                    9:30 – 9:50 – prohlídka trati 

                    10:00 začátek soutěže 

                     Startovné 200kč. 
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ZÁJEZD NA VÝSTAVU NATURA VIVA DO LYSÉ NAD LABEM 

Myslivecký spolek Oupoř Broumy pořádá dne 28. 5. 2023 zájezd na mezinárodní výstavu 

myslivosti, rybářství, včelařství a pobytu v přírodě Natura Viva do Lysé nad Labem. Odjezd 

v 8.00 od radnice v Broumech, dopravu hradí myslivecký spolek. Přihlášky u pana Pavla 

Rosenbauma v restauraci Na Vinohradech nebo telefonicky na čísle: 737601078. 
        Výbor MS Oupoř Broumy  

********** 

 

DOPRAVNÍ ODPOLEDNE 

V neděli 23. 4. proběhla v  ulici před ZŠ dopravní 

soutěž. Děti mohly přijet na dopravním 

prostředku dle svého věku. Mohli jsme vidět kola, 

koloběžky, odrážedla i tříkolky. Bohužel sobotní 

krásné počasí nevydrželo. Ke škole dorazilo 23 

dětí se svými rodiči a ani déšť je neodradil. 

Celkem na ně čekalo sedm úkolů – např. jízda 

zručnosti, slalom, lávka, poznávání značek, nebo 

první pomoc. Za splněné úkoly dostaly děti 

diplom a malé odměny. Bonusem byl pozvaný 

policejní vůz s posádkou. Děkujeme všem 

zúčastněným a pomocníkům na stanovištích. 

 

 

********** 

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

     Ředitelství Základní školy a mateřské školy 

Broumy, okres Beroun oznamuje rodičům, že zápis 

dětí do mateřské školy pro nový školní rok 2023 - 

2024 se uskuteční ve čtvrtek 4. května 2023 od 

16.30 do 18 hodin v mateřské škole. Zápis se 

uskuteční na základě ustanovení § 34, odst. 2, Zákona 

561/2004 Sb. (Školský zákon). 

     V odůvodněných případech mohou rodiče, po 

dohodě s vedoucí učitelkou MŠ p. Fuxovou, požádat o zapsání dítěte v jiném termínu, nejpozději 

však do 16. května 2023.  

     Přihlášku k předškolnímu vzdělávání v MŠ Broumy si zákonní zástupci mohou vyzvednout 

v MŠ nebo je volně ke stažení na www.skolabroumy.cz. Vyplněnou přihlášku s vyjádřením lékaře 

o zdravotním stavu dítěte předloží u zápisu. Dále žádáme rodiče, aby s sebou k zápisu přinesli 

průkaz totožnosti, rodný list dítěte a průkazku zdravotní pojišťovny, u které je dítě evidováno. 

Kriteria pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání jsou na stránkách MŠ a ZŠ Broumy 

      
     O přijetí dítěte nerozhoduje datum podání ani pořadí podané žádosti. 

     V průběhu školního roku se přijímají děti pouze v případě uvolnění kapacity MŠ, v pořadí 

určeném při zápisu.  

     Podrobnější informace u vedoucí učitelky MŠ Bohdany Fuxové, tel.: 722409726. 
          Bohdana Fuxová, DiS.                                                                                                       Mgr. Libor Kuška 

        zástupce ředitele pro MŠ                                                                                                         ředitel školy. 

http://www.skolabroumy.cz/
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ŠKOLÁCI UKLÍZÍ ČESKO 

Letos poprvé se naše škola zapojila do dobrovolnické akce Ukliďme 

Česko.Do úklidu Broum a okolí se děti pustily s velkou vervou a samy byly 

překvapené, jak velké množství odpadků se jim podařilo posbírat. 

A jak hodnotí úklid Broum a okolí sami školáci? 

Ve středu 29. března 2023 se žáci a pedagogové ZŠ Broumy zúčastnili akce 

Ukliďme Česko. Každá třída dostala přidělený okruh v okolí Broum a 

Kublova, ve kterém sbírala odpadky.                         Sedmá třída se do úklidu 

i přes nepřízeň počasí zapojila velmi aktivně. Pět přidělených velkých 

igelitových pytlů na konci sběru přímo přetékalo odpadky. Kromě velkého množství skleněných 

lahví jsme našli spoustu lahví z plastu, starých plechových hrnců, plechové kýble, jednu WC 

mísu, a dokonce i dva metry dlouhý okap. Jen jsme se divili, proč takové věci lidé vyhazují do lesa 

a nezavezou do sběrného dvora.  Jsme rádi, že jsme se mohli do této celorepublikové akce zapojit 

a že alespoň takto jsme mohli pomoci přírodě.    
Karolína Čermáková, Lucie Kožíšková, Anna Jedličková, 7. Třída 

 

Akce Ukliďme Česko se zúčastnila celá škola. Dostali jsme pytle, 

rukavice a rozdělili jsme se do skupin. Sedmá třída se vydala ke 

kublovskému lesíku. Ještě než jsme k němu došli, našli jsme velké 

množství odpadků, převážně v křoví. Musíme říct, že nechápeme, 

proč si lidé dají takovou práci se schováváním odpadků v křoví, než 

aby je raději vyhodili do popelnice nebo do kontejneru. Největší část 

nalezených věcí tvořilo sklo, plastové lahve, ale také staré hrnce a 

kýble. V příkopu u cyklostezky jsme posbírali velké množství 

krabiček od cigaret a obalů od hašlerek. Celkem jsme nasbírali pět velkých pytlů a chceme vám 

všem říct: šetřete přírodu!      Nikola Nováková, Patricie Ella 

Jůzová, 7. třída 

Než jsme vyrazili uklízet okolí Broum, mysleli jsme si, že to bude 

další nudná akce, ale ukázalo se, že to byla zábava a ještě pro dobrou 

věc. S úklidem jsme začali před školou a pokračovali jsme až do 

Luhu. Cestou jsme posbírali skleněné lahve, krabičky od cigaret a 

spoustu plastů. Největší naleziště odpadků jsme objevili u rybníka. 

Na konci akce jsme měli několik plných pytlů odpadků. Jsme rádi, že 

jsme alespoň takto mohli pomoci přírodě.                                                                                                                              
  David Bohun, Martin Rýpal, Vojta Šebek, Tomáš Netrval, 8. třída 

Ve středu 29. března se žáci základní školy zúčastnili akce Ukliďme Česko. Ráno jsme dostali 

výbavu v podobě pytlů a rukavic a za nepříznivého počasí jsme se vydali uklidit obec Broumy od 

nerozložitelného odpadu. Zpočátku nás bavilo být venku místo školy, ale pak přišlo něco 

nečekaného. Byli jsme překvapeni tím, jak je obec Broumy znečištěná. Nemilé překvapení nás 

čekalo v části Luh, kde jsme na stráni našli přes čtyřicet pet lahví. Dokonce i ve křoví u prodejny 

Coop jsme našli velké množství kartonu a lahví od 

alkoholu. Velice nás mrzí, jak se lidé chovají k přírodě. 

Prosíme, chovejte se k naší přírodě důstojně! Vy, co 

vyhazujete odpadky po okolí, nejste pro nás dobrým 

příkladem.                
Filip di Giulio, Martin Kolomazník, Jára Krýsl, 8. třída 
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OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY 

 

V měsíci květnu, díky státnímu svátku, který vychází na pondělí, bude knihovna otevřena 

náhradou ve středu 3. 5. a poté za 14 dnů z důvodu dovolené ve středu 17. 5., v čase 15 - 17h. 

Informovat o otevírací době se můžete na tel. 602 217 702  - A. Lacinová, nebo na obecním 

úřadu.  

 

PS.: Dovolujeme si požádat naše čtenáře, kteří knihovnu již delší dobu nenavštívili, aby prohlédli 

své knihovny a zapůjčené knihy nám vrátili.  Jedná se o starší zápůjčky, které je nutné vrátit do 

kladenské knihovny. Děkujeme Vám za Vaši pomoc.  

 

VÁŽENÍ ČTENÁŘI, 

 

     v dohledné době bude otevřena v prostorách obecního úřadu (v místnostech po kadeřnictví) 

obecní knihovna, která vznikne přestěhováním z prostor budovy muzea. 

Budou zde k zapůjčení knihy ze stálé nabídky knihovny a dále zápůjčky z knihovny kladenské, 

které jsou pravidelně obměňovány za knihy nové. Bude zde nově možnost získat k zápůjčce také 

audioknihy, které jsou velice oblíbené a starším občanům nahrazují možnost čtení knih. 

K příležitosti otevření knihovny v nových prostorách budou zakoupeny nové knihy oblíbených 

žánrů. V případě zájmu jsme připraveni pro naše občany, kteří jsou méně pohybliví, připravit po 

domluvě knihy k přečtení a doručit Vám je domů. 

Rovněž uvažujeme o vrácení otevírací doby na každé pondělí. O otevírací době se dozvíte na 

stránkách zpravodaje, obecním úřadu, nebo na tel. 602 217 702  - A. Lacinová. 

Na tomto kontaktu rovněž ráda přijmu Vaše náměty na další činnosti naší knihovny. 

Těším se na Vaši návštěvu. 
Alena Lacinová – knihovník 

Děkujeme tímto paní Marii Skleničkové za dlouholeté vedení naší knihovny.  

 

 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 

DUBEN 1923 

Zemřel architekt Jan Kotěra 

17. duben. V Praze zemřel ve věku 51 let architekt Jan Kotěra, projektant řady budov v českých a 
moravských městech, teoretik architektury, návrhář nábytku a malíř.  Kotěra byl žákem a později 
spolupracovníkem architekta Wagnera na Vídeňské akademii, od roku 1899 působil v Praze na UPŠ jako 
profesor a později v téže funkci na AVU, kde byl v letech 1920 – 1922  i rektorem. Byl členem uměleckého 
sdružení Mánes a autorem vynikajících projektů úpravy zámku Červený Hrádek, průčelí Peterkova domu 
v Praze, rodinných domů v Praze a Bechyni, secesního pavilonu SVV Mánes v Praze ( zbořen) a českého 
pavilonu na Světové výstavě v St. Louis, národního domu v Prostějově, městského muzea v Hradci Králové a 
sídla právnické fakulty v Praze, které bylo jeho vrcholným dílem. Kotěra je pokládán za zakladatele moderní 
české architektury. Jako autor návrhů nábytku, bytových doplňků a skla pronikavě ovlivnil i české užité 
umění. Od secesních křivek svých prvních prací došel později až k přísně geometrickému výrazu, 
reflektujícímu vliv kubismu. 

                                                                     Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 

 

BLAHOPŘÁNÍ KE ZLATÉ SVATBĚ 
Dne 28. 4. 2023 oslaví manželé Marie a Ludvík Žižkovi krásných 50 let společného života. Do 
dalších let jim přejeme hodně zdraví, lásky, dobré nálady, radosti a štěstí. 

Jitka, Pavla a Ondra s rodinami  
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ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ 

 

Vážení spoluobčané, Rok se s rokem sešel, a proto si Vám dovoluji nabídnout kominické služby, 
které jsou při přihlášení na úřadě v Broumech v dané termíny cenově zvýhodněné!!! 
 
kontrola spalinové cesty vč. Protokolu ….............500 Kč. 
čištění komínového průduchu................................250 Kč. 
 
Lze zajistit také odborné poradenství, odstranění nalezených závad, zednické práce, vložkování 
komínů a jiné. 
  
Kominické práce proběhnou v termínech:  2.6.2023 pátek 
                                                                                   3.6.2023 sobota 
 

Martina Chotová Wimmerová  a Miroslav Chot tel: 774908621 

 

 
FOTBAL 

Rozpis muži – duben: 

Sobota 29. 4. 2023 10:15 Karlštejn - Broumy 

Neděle 7. 5. 2023 17:00 Broumy - Hýskov 

Neděle 14. 5. 2023 17:00 Vysoký Újezd - Broumy 

Sobota 20. 5. 2023 17:00 Osek - Broumy 

Neděle 28. 5. 2023 17:00 Broumy - Lochovice 

 

Rozpis st. žáci – duben 

Neděle 30. 4. 2023 10:00 Felbabka - Svatá / Broumy 

Neděle 7. 5. 2023   11:30 Svatá / Broumy - Cembrit 

Sobota 13. 5. 2023 10:15 Žebrák - Svatá / Broumy 

Neděle 21. 5. 2023 11:30 Svatá / Broumy - Nižbor 

Neděle 28. 5. 2023 14:00 Svatá / Broumy – Neumětely   -  hřiště Broumy 

 

Přípravka – turnaje jaro - pokud není uvedeno jinak, jsou začátky turnajů v 10 hodin : 

St. přípravka – Broumy (14.5.), Komárov (4.6.), Nižbor (21.5.), Chyňava (30.4.), Králův Dvůr C 

(28.5. - 14:00 - Trubín), Cembrit C (16.4.) 

Ml. přípravka – Broumy (22.4.), Loděnice (20.5. - 14:00), Zdice B (3.6.), Všeradice (29.4.), 

Lochovice (6.5.), Mořina (27.5. - 14:00) 

Mini přípravka – Broumy (22.4.), Všeradice (29.4. - 12:00), Loděnice (20.5. - 14:00), Svatá 

(27.5.), Praskolesy (6.5. - 14:00) 

 

POZVÁNKA NA FOTBALOVÉ ODPOLEDNE, 

 které se uskuteční v neděli 28. 5. 2023 na fotbalovém hřišti v Broumech. 

14:00  Svatá/Broumy – Neumětely  - starší žáci 

17:00  Broumy – Lochovice  - muži   
Lukáš Kadeřábek 

 
 

Svoz plastů se koná v sobotu 6. května 2023. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 

10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 

Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce. 


